
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年４月10日（木）午前10時00分～午前11時00分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ ストーカー規制法違反（禁止命令違反）被疑者の逮捕について

生活安全部長から、ストーカー規制法違反被疑者の逮捕について報告があった。

⑵ マイナ免許証の交付状況について

交通部長から、マイナ免許証の交付状況について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
先日、警察学校初任科生の入校式に出席しました。入校生の皆さん、元気で頼もし

く思いました。これからの教養をしっかり頑張って欲しいと思います。
また、これからも優秀な人材を採用するために、工夫した採用活動を行って欲しい

と思います。
旨の発言があった。

細江委員から、
特殊詐欺について、事件が発生したという新聞記事等をよく見ます。「ちょっと確認

電話」等の相談窓口や、被害防止に関する取組について広報を行ってもらい、一件で
も被害を減らしていただきたいと思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
マイナ免許証の交付状況について報告がありました。マイナ免許証の交付を受ける

利点等について、あまり周知されていないと思うので、継続して広報をお願いします。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 審査請求にかかる審理官の交替の通知について

審査請求にかかる審理官の交替の通知について報告があり、審議した結果、原案どお
り決定した。

⑵ 犯罪被害者等早期援助団体「公益社団法人紀の国被害者支援センター」からの令和７
年度事業計画書等の受理について
犯罪被害者等早期援助団体「公益社団法人紀の国被害者支援センター」からの令和７

年度事業計画書等の受理について報告があった。

⑶ 令和７年度及び令和８年度和歌山県交通警察事務委託業務（免許関係事務）の契約に
ついて
令和７年度及び令和８年度和歌山県交通警察事務委託業務（免許関係事務）の契約に

ついて報告があった。
⑷ 公安条例事務取扱状況報告



公安条例事務取扱状況についての報告があった。

⑸ 警察署協議会委員の候補者の人選結果について
警察署協議会委員の候補者の人選結果について報告があり、審議した結果、原案どお

り決定した。

⑹ 苦情申出の調査結果及び通知について（３件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑺ 行政処分未執行事案に対する被処分者への行政処分執行について
行政処分未執行事案に対する被処分者への行政処分執行について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑻ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


